

■ 郑东教育

### 小小家长会 搭建家园共育大平台



新学期开学后普惠路一幼全体教师与家长们的密切联系,增进了解。对于这次家长会,各班级老师做了精心准备:班级环境装饰一新,还准备了幼儿在园照片、日常学习视频和

让家长一起分享,让家长们一走进教室,就感受到了一种温馨、融洽、和谐的氛围。教师根据本班孩子的实际情况就新学期班务计划、课程安排、常规培养向家长作了详细介绍,其次还向家长介绍了我国的教育教学特色,提出了本学期家园共育的要求及需要家长配合的地方。通过沟通,家长们获得了许多具有参照性、可操作性的教育方式、方法,对如何尊重和关爱孩子,培养孩子的好习惯达成了共识,得到了启发。

通讯员 欢欢 青萍

### 学校大队辅导员参观民俗文化节



3月4日,郑东新区局属各校德育主任、大队辅导员参观了管城区工二村小学第四届民俗文化节活动。

工二村小学此次民俗文化节由社团展、学生才艺展示、民俗庙会三部分组成,其中民俗庙会中学校邀请了具有民俗特色的烙画、吹糖人、串珠、捏泥、草编等艺人现场展示,开展具有春节传统气息的投球、套圈、扎飞镖等游戏,并结合二十四节气,让学生感受到了我国传统民俗文化的魅力。据该校的王俊霞老师介绍,学校共有44个社团,每周五下午学生以走班的形式参加社团活动。

通过互动式的参观学习,对东区学校社团开展的思路更加清晰,对日后社团课程建设有了更深的思考。

通讯员 郭方舒

### 尊重孩子 家长学校老师都要学



为加强老师与家长之间的沟通交流,以便老师能够及时调整工作,提高教育教学质量,同时促使家长也能够积极参与教育过程,聚源路小学西校区近期分时段召开了各年级家长会。

分析”、有优秀家长的“现身说法”,现场气氛热烈,通过交流家长们获得了许多具有参照性、可操作性的家庭教育方法,对如何尊重和关爱孩子,培养孩子的好习惯达成共识,得到了启发。家长会结束后,还有许多家长与班主任、各科教师继续交换意见。

校长张志刚和家长们共同回顾了上学期教育教学工作。学校教育教学管理,学生在校常规、就学生各种能力的培养及学校今后的发展等进行了介绍。他希望家长能给孩子更多的时间,关注他们的身心健康,在各方面作孩子的榜样。不少家长表示,对孩子的教育将更注重理性和方法,与教师和学校将更注重沟通和配合。

通讯员 王青萍

### 众意路小学合唱团获市合唱比赛一等奖



3月3日,本周日的升旗仪式上,众意路小学“众意百灵”合唱团的孩子们手中多了一本“市第二届合唱比赛一等奖”的证书。

“众意百灵”合唱团在马靖团长的

领导下,在2013年郑东新区合唱比赛中荣获一等奖;在市第二届中小学合唱比赛中获一等奖,这也是该区在市合唱比赛中取得的最好成绩。

通讯员 王青萍

### 郑东新区召开2014年幼教工作会议

3月3日,郑东新区召开了幼教工作会议。全区共有48所幼儿园的园长参会。

据介绍,该区2014年要认真贯彻落实

《3-6岁儿童学习与发展指南》精神,切实规范办园特色,全面提升办园水平;加强培训与交流,提高幼儿教师整体素质;加强教学研究,提高幼儿园的保教

质量;重视区角活动的开展,促进幼儿均衡发展;关注民办幼儿园,提升民办幼儿园保教质量;通过观摩研讨,关注一级幼儿园区角活动的有效开展。

### 商都路办事处 青少年法制宣传进社区

为加强对青少年的法制宣传教育,3月3日上午,商都路办事处在东瑞园小区开展以“法在心中、快乐成长”为主题的法律宣传教育活动。活动现场设立了预防青少年违法犯罪宣传展板和宣传条幅,宣传展板以漫画的形式生动地讲解了《未成年人保护法》、《预防未成年人犯罪法》等相关法律知识,社区工作人员还用生动的案例讲解了对青少年进行法制宣传的重要意义。此次活动通过通俗易懂、图文并茂的漫画展览和生动案例讲解,让孩子们充分了解青少年犯罪形成与预防,深受家长和青少年的欢迎和好评。

通讯员 王瑶明

### 如意湖办事处 走访辖区金融保险业

为进一步了解金融保险业发展状况,自3月3日起,如意湖办事处组织开展金融保险业走访活动,对辖区已入驻的113家金融类企业逐一分类,重点对金融类行业发展动向、经营状况、现阶段存在问题等信息进行收集整理,加强办事处与金融、保险行业的沟通交流,为金融、保险业的平稳发展营造了良好的发展环境。

### 龙源路办事处 举办“健康宝宝乐万家”活动

近日,龙源路办事处开展以“健康宝宝乐万家”为主题的教育活动,采取多种形式宣传宣传优生优育知识。他们举办讲座,邀请教育专家,现场传授优生优育知识。现场交流时邀请年轻妈妈现身说法,对困扰年轻父母的幼儿教育问题进行解答,面对面交谈。并向育龄妇女分发优生优育知识问答卡片、花朵,树立科学婚育观。

### 龙湖办事处 开展拥军优属活动

为激励现役军人安心服役、建功立业,近日,龙湖办事处工作人员对辖区现役人员家庭进行走访慰问,并送去慰问品。

在走访慰问中,工作人员详细询问了现役军人家属的生活情况,并通过他们了解现役军人在部队的最新服役情况、生活情况和思想状况,询问家属生活中的困难,并感谢他们把子女送到部队为国防建设所作的贡献,同时对其家庭为国家国防建设作出的贡献表示感谢。

### 豫兴路办事处 召开2014年度工作会议

3月1日上午,豫兴路办事处召开2014年度工作会议。

会议回顾总结2013年工作,安排部署2014年工作,并对2013年工作先进村、先进单位和先进个人进行表彰。该办事处书记周智敏表示,要严格按照2014年各项工作部署,抓好工作落实,确保完成工作任务。加强队伍建设抓落实。要转变作风,提升执行力,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。同时加强督查抓落实。要实行严格的目标责任管理,有计划、有安排、有督促、有检查,严格考核,奖罚分明。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇 文/图